



В городе Суоярви водитель автомобиля обвиняется в даче взятки сотруднику полиции



Следователями следственного отдела по городу Петрозаводску СУ СК России по Республике Карелия завершено расследование уголовного дела в отношении 50 - летнего мужчины. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 291 УК РФ (дача взятки должностному лицу в значительном размере за совершение заведомо незаконных действий).

По данным следствия, в дневное время в феврале 2024 года на улице Шельшакова в городе Суоярви сотрудники ГИБДД остановили автомобиль под управлением водителя, находившегося в состоянии алкогольного опьянения, что является административным правонарушением по ч. 1 ст. 12.8 КоАП РФ.

После составления административного материала, желая избежать привлечения к установленной законом ответственности, мужчина, находясь в служебном кабинете отдела



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Карелия

полицейскому, предложил полицейскому денежное вознаграждение за совершение незаконных действий в виде ненаправления административного материала в суд.

Полицейский предупредил фигуранта об уголовной ответственности за дачу взятки должностному лицу. Несмотря на это, мужчина предложил сотруднику полиции встретиться в торговом зале магазина, где при встрече передал 50 тысяч рублей.

После передачи взятки злоумышленник был задержан. В настоящее время следователями проведён комплекс необходимых следственных и иных процессуальных действий. Осмотрены видеозаписи с камер видеонаблюдения, на которых зафиксированы противоправные действия фигуранта, допрошены свидетели, собрана достаточная доказательственная база. Уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

03 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/1872726>